
Результати анкетування щодо рівня задоволеності системою 

дистанційного навчання в ТНЕУ 

(ступінь вищої освіти – бакалавр) 

98,20%

1,30% 0,50%

Чи достатньо у Вас інформації про дистанційну освіту 
в університеті та її можливості?

достатньо

частково достатньо

зовсім не достатньо

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



95,30%

0,50% 4,20%

Чи будете Ви рекомендувати своїм знайомим 
дистанційне навчання в нашому університеті?

так

ні

важко відповісти

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


